



ERRATA nº 01/2023

Retifica o Edital Nº 01/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Evolução Crustal e Recursos Naturais informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de **Mestrado** do PPG ECRN em 2023-1:

No Título IV, INSCRIÇÕES, **item 2.4 “b”**, onde lia-se “Cópia dos dois artigos científicos, incluindo o comprovante de publicação e/ou aceite de um deles e o comprovante de submissão do segundo, em revista com classificação mínima B2 na área de Geociências da CAPES”, leia-se “Comprovante de submissão de um artigo científico em revista com classificação mínima B2 na área de Geociências da CAPES”.

Professor Isaac Daniel Rudnitzki
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em
Evolução Crustal e Recursos Naturais